

受习近平委托 湖南省委书记看望袁隆平同志家属并转达亲切问候

受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平委托,昨天下午湖南省委书记许达哲专程看望了袁隆平同志的家属,转达习近平对袁隆平同志的深切悼念和对其家属的亲切问候。

习近平高度肯定袁隆平同志为我国粮食安全、农业科技创新、世界粮食发展作出的重大贡献,并要求广大党员、干部和科技工作者向袁隆平同志学习,强调我们对袁隆平同志的最好纪念,就是学习他热爱党、热爱

祖国、热爱人民,信念坚定、矢志不渝,勇于创新,朴实无华的高贵品质,学习他以祖国和人民需要为己任,以奉献祖国和人民为目标,一辈子躬耕田野,脚踏实地把科技论文写在祖国大地上的崇高风范。

袁隆平同志家属对习近平的关心厚爱表示衷心感谢,表示要继承袁隆平同志的遗志,努力工作,奉献社会,绝不辜负党和人民以及社会各界的关怀。

据新华社

袁隆平遗体送别仪式今日举行

“杂交水稻之父”、“共和国勋章”获得者袁隆平院士遗体送别仪式,将于2021年5月24日(星期一)上午10:00在湖南省长沙市明

阳山殡仪馆铭德厅举行。袁隆平同志因病医治无效,于2021年5月22日13时07分在长沙逝世,享年91岁。

据新华社

吴孟超遗体告别仪式26日举行

记者从海军军医大学第三附属医院(上海东方肝胆外科医院)获悉:吴孟超遗体告别仪式将于26日上午在上海市龙华殡仪馆大

厅举行。海军军医大学第三附属医院(上海东方肝胆外科医院)于23日至25日在上海市长海路225号三

据新华社

多个国际组织深切悼念袁隆平

“杂交水稻之父”、“共和国勋章”获得者、中国工程院院士袁隆平22日因病医治无效,在湖南长沙去世。多个国际组织纷纷在社交平台发文表示深切悼念。

联合国官方微博发文说:“袁隆平院士为推进粮食安全、消除贫困、造福民生做出了杰出贡献!国土无双,一路走好。”

联合国经济与社会事务部在社交平台上发文说:“今天,我们缅怀一位真正的粮食英雄。中国科

学家袁隆平通过率先培育的杂交水稻品种,使千百万人免于饥饿。他于今天去世,享年91岁,但他为消灭饥饿留下的遗产以及使命将被牢记并传承下去。”

联合国粮农组织总干事屈冬玉在社交平台上表示,袁隆平把自己的一生献给了杂交水稻研究,帮助数十亿人实现了粮食安全,称袁隆平是自己敬爱的“老师”和榜样,对袁隆平的逝世深感悲痛。

据新华社



吊唁吴孟超院士

5月23日,人们手持鲜花有序进入灵堂吊唁吴孟超院士。新华社

福彩开奖信息

双色球第2021056期
08 21 22 23 29 32 01
3D第2021133期 1 6 0
15选5第2021133期
02 07 08 11 14
快乐8第2021133期
03 04 10 14 27 29 32 36 38 44
45 46 47 48 50 53 63 71 74 77

体彩开奖信息

7星彩第21058期
4 1 5 7 1 4 1 2
6 + 1第21058期
1 6 1 5 9 5 7
20选5第21133期
03 09 13 16 17
排列5第21133期 5 3 2 0 6
(均以公证开奖结果为准)

甘肃景泰山地越野赛21人遇难 一场越野赛为何成“夺命跑”?

22日在甘肃省白银市景泰县黄河石林景区举行的黄河石林山地马拉松百公里越野赛遭遇极端天气。经过一天的搜救,23日12时许,前方应急指挥部宣告搜救行动结束,最终确认参赛者21人遇难,其中不乏一些国内优秀运动员。

172人参赛,21人遇难。这场“夺命”越野赛,到底是怎么发生的?是天灾还是人祸?

参赛人员回忆惊魂时刻

参赛前一天,天阴风疾,第三次参赛的“老将”李鹏程(化名)想起了东北老家阴风之后必有暴雨的农谚。但看着这次赛程路线和补给点设置,在咨询过裁判和当地人之后,他并没有把天气放在心上。22日13时左右,李鹏程刚跑过CP2(2号补给点),突然大风伴随着雨点,扑面而来。李鹏程不得不双手牢牢抓住地面,不安在心中蔓延开来。寒冷,是他唯一的感知。一路相伴的许多跑友身上披着保温毯,有人瑟瑟缩缩躲在坡下避风,但薄薄的保温毯挡不住呼啸的狂风,稍不留神,便被大风吹散开来。冷,好冷,眼看着就到了CP3(3号补给点),求生欲完全战胜了胜负心,李鹏程决定退赛。这是他最庆幸的决定。

想走出“鬼门关”难如登天。李鹏程只能和一名男跑友抱着取暖。搀扶着走了不久,冻麻了的身体已开始失温,意识模糊的李鹏程半途晕厥。挣扎着睁开双眼,李鹏程已经躺在病床上。

另一名参赛人员李健(化名)告诉记者,上山后很早的时间,海拔在1500到2300米左右,就在CP2到CP3爬升的时候,恶劣天气就很明显了,山上下起了冰雹,刮大风,天气反常得可怕,温度顶多三四摄氏度。

李健说,很多人直接被吹成了滚地葫芦,已经有选手开始退赛。最终,李健也选择了下山。

下山时李健体力透支加上浑身湿透,他已经处于半迷糊状态,本能支撑他往前挪。他狠狠咬着腮帮子,踉踉跄跄没几步,又摔在地上,把头撞破了。血流进嘴里,咸腥味让李健清醒了一下,正在这时,他遇到了救援队的队员。

“当时我已经看不清下山的路了,很多选手躺在赛道边,有些可能已经去世了。”李健说,直到下山后,他才缓过神来。

白银市消防救援支队支队长李渊慧表示,此次搜救最困难之处在于被困人员距离比较远,路程中

仅有部分路段可通行小汽车,到达补给点后只能采取步行。搜索过程中基本采取步行,该地地形地貌非常复杂,夜间十分危险且很多地方没有通信信号,只能采用卫星电话。

仍有四大疑问待解

搜救虽已宣布结束,但就目前公布的信息来看,公众仍有一些疑问待解。

疑问一:天气预报为何未能有效发挥预警作用?

有参赛人员说,参赛前一天,天气很阴沉,于是便咨询当地人,对方说这里风一过就是晴天,所以便没有在意。景泰县气象局局长康永学介绍,为赛事提供了信息专报,曾作“大风蓝色预警”。

甘肃一著名户外俱乐部负责人宋明说,极端天气预测是大型体育赛事应对突发状况的前提之一,此次事件最大的失误是运营方没有对气象部门提供的预警做出正确预判。

疑问二:赛道保障是否完备?补给站设置是否合理?

有参赛人员回忆,过了第二个打卡点,风大得只能双手抓地,冻得浑身发僵,裹上保温毯也没用,直至晕厥失去意识。

此次越野赛活动对参赛者列了一个装备清单,冲锋衣等保暖装备仅作为建议选项,而没有作为强制装备。对于没有带相关装备的参赛者来说,遭遇极端天气就会措手不及。按照预定计划,参赛者晚上才到达赛道补给站,最险要的地方又没有其他补给站,这是不合理的。

疑问三:举办方叫停比赛是否及时?

记者采访的参赛者均表示,他们在失去意识或受伤前,并未接到举办方叫停比赛的通知。22日12时参赛人员在微信群里发布求救信息,14时举办方才叫停比赛。

中国应急管理学会体育赛事活动与安全工作委员会副主任委员兼秘书长李圣鑫说,与往常马拉松赛事不一样的地方是,此次马拉松越野赛更具有极限运动的特点。对于这类比赛遭遇特殊天气情况,应该有暂停或中止比赛的预案。

疑问四:有无应急救援预案?救援能力够不够?

李圣鑫说,极限运动项目的赛事安全管理与应急救援必须引起高度重视,有关部门必须加强对救援预案的赛前审查。宋明认为,从此次救援情况看,救援保障无法第一时间抵达,也是这次赛事造成严重后果的重要原因。 据新华社